
(Izviren dopis s Koroškega). 
Koroški Slovenci smejo z zadnjimi deželnozbor-

skimi volitvami biti povsem zadovoljni. Priborili smo si 
tretjega slovenskega poslanca in po drugih okrajih znatne 
manjšine, na katere se bode na zadnje morala več ali 
manj ozirati vendarle tudi višja gospoda! V slovenskih 
krajih se je obnesla volitev vrlo dobro, ne tako v 
nemških, kjer se je upalo, da si pridobi katoliška ljudska 
stranka več sedežev v dež. zboru. Vkljubu mnogim 
naporom in res mnogo se je delalo v tem oziru tudi 
na nemških krajih, sedaj še ni šlo! Lažiliberalizem se 
je med našimi Nemci že mnogo preveč vgnezdil, da bi 
ga mogli kar s prvim naskokom podreti. In ker stari 
liberalizem sedaj nastopa pod novo obleko, z drugo 
krinko: nacijonalizma, je le tem nevarnejši! Z vstrajnim 
delom se bode dalo večjih uspehov — upamo — do
seči tudi med koroškimi Nemci. 

Hrabro so se držali naši slovenski možje pri pr
votnih in pri glavni volitvi. Vkljubu najhujšemu pri
tisku od nasprotne strani, stali so trdni za sveto našo 
reč. Klic višjega pastirja o volitvah je našel med Slovenci 
glasen odmev v — dobrih volitvah. Posebno pohvaliti 
nam je našo Podjunsko dolino, okraj Velikovec. Tam 
so ostale samo še tri občine v nasprotnih rokah, vse 
drugo je — naše. Da le ostane še zanaprej tako, potem 
imamo najboljše nade za prihodnje državnozborske 
volitve! 

Od 114 volilnih mož je bil 101 naš ; pri glavni 
volitvi dne 21. sept. sla bila naša kandidata, gg. Gregor 
Einspieler in Franc Muri izvoljena s 100 glasovi. Na
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sprotna kandidata sta dobila le po 5 in 7 glasov. Ve
liko naudušenje je vladalo po tako soglasni volitvi. 

Dobro je šlo tudi v Ziljski dolini, kjer smo srečno 
vrgli znanega nemškutarja dr. Abuja, ki je v deželnem 
zboru vedno nastopal kot (rojen) Slovenec, a kar je le 
mogel, pobijal naše zahteve in težnje. Bil je vsikdar v 
prvi vrsti naših nasprotnikov. Sedaj so mu Ziljani 
obrnili hrbet, zakaj izvoljena sta naša kandidata, Franc 
Grafenauer (Slovenec) in Janez Huber (Nemec) z 52 
glasovi. Nasprotnika dr. Abuja in Steinwender sta do
dobila 27 glasov. 

V okrajih Celovec in Beljak so dosegli Slovenci 
zdatne manjšine. V Celovcu sta dobila nasprotnika 
Kiršner in Fr. Huber po 108 glasov, naša kandidata, 
Mart. Stih in Toff pa 36. V Beljaku sta izvoljena na
sprotnika Oraž in Bartlma" z 60 glasovi, naša kandidata, 
Kobentar in Paul pa sta dobila 27 glasov. — Kakor 
kažejo številke, stopali so naši možje povsod zelo di
sciplinirani na volišče. Da ne moremo, doseči več 
uspehov, kriva je »liberalna« razdelitev volilnih okrajev, 
po kateri smo povsod potisnjeni v manjšino. 

Med Nemci je šlo, kakor omenjeno, za katoliško 
ljudsko stranko slabo! Nasprotniki so delali z vsemi 
sredstvi, zlasti z lažmi in zavijanjem, in tako se jim 
je se posrečilo ohraniti se na površju. —rn— 


